



DUBROVAČKA ZAJEDNICA ŠPORTOVA
DUBROVNIK
Liechtensteinov put 10
Tel: 020/331 023, fax: 020/333 136
E – mail: ured@dss.hr
OIB: 39374068567
Broj: 76 / 24
Dubrovnik, 21. veljače 2024.

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA DUBROVNIKA

PREDMET: Informacije o programu te upute za vrijeme održavanja trkačkog projekta Du Motion – Runners' Days Dubrovnik 2024.

Poštovani g. Domijan,

dostavljam Vam potrebne informacije u svezi održavanja trkačkog projekta Du Motion – Runners' Days Dubrovnik 2024, koji će se održavati u periodu od 25. do 28.04.2024. Ovim Vas putem molimo da iste prosljedite turističkim i putničkim agencijama, hotelskim kućama te Društvu turističkih vodiča Dubrovnik kako bi isti mogli lakše organizirati svoje aktivnosti u navedenom periodu.

Subota, 27. travnja 2024.: Očekivani broj sudionika i gledatelja oko 2500 osoba

- Utrka dubrovačkim zidinama - 2K Run the wall

Start utrke je u 10.00 sati na Stradunu, ispred Caffè bara „Cele“. Sudjeluje 100 trkača koji startaju u razmacima od 30 sekundi. Natjecatelji trče Stradunom do ulaza na Zidine kod crkve Sv. Spasa te cijelom dužinom Zidina natrag do mjesta ulaska nastavljaju dalje do cilja odakle su i startali.

- Dječji dan - Kids` day

Start utrke je odmah po završetku Utrke Zidinama. Sudjelovat će oko 600 djece predškolskog uzrasta dubrovačkih vrtića te učenici od prvog do četvrtog razreda dubrovačkih osnovnih škola. Sudionici u grupama startaju od 11.00 sati ispred Velike Onofrijeve fontane te trče Stradunom do ciljnog prostora. Planirani kraj utrke je oko 12.00 sati.

Zidine će biti zatvorene za posjetitelje u vremenu od 08.00 do 12.00 sati.

Cijelom dužinom Straduna postavljaju se ograde, od kunete do kunete u širini od 4 m. Ograđeni prostor namijenjen je za stazu i nesmetano kretanje trkača. Unutar navedenog prostora neće biti moguće kretanje pješaka, za vrijeme održavanja kao i određeno vrijeme prije samog starta utrke. Obje bočne strane uz ograde duž Straduna će biti prohodne za prolaz gledatelja, posjetitelja i građana. Također, na nekoliko pozicija će se postaviti signalizacijske table s natpisima koje će označavati otvore za prolaz pješaka preko Straduna.

Na ulazu od strane Pila bit će postavljene ograde koje će ograđivati središnji dio ulaza na Stradun te isti služi kao sigurni prostor za natjecatelje. Gledatelji i posjetitelji će se slobodno moći kretati kroz volat na ulazu u Grad s desne strane, te dalje naprijed s obje strane Stradunom i Ulicom od Puča.

Za građane i posjetitelje na raspolaganju će biti volonteri i koordinatori Du Motiona te ovim putem molimo da se poštuju upute istih za vrijeme održavanja navedenih utrka.

Nedjelja, 28. travnja 2024.: Očekivani broj sudionika i gledatelja oko 4000 osoba

- **8. Izdanje Dubrovačkog polumaratona i Humanitarna utrka na 5K:**

• **Upute za kretanje pješaka i posjetitelja na području Straduna - Pila - Ploča**

Početak programa je u nedjelju ujutro u 09.00 sati. Utrka kreće sa startne ravnine na Stradunu, te se trči u pravcu Vrata od Ploča. Startno ciljni prostor (od startne ravnine do ruba Sponze, prostor između crkve Sv. Vlaha i Orlanda) će se u vrijeme starta osigurati ogradama, trakama i redarima posebno od od Zvonika do startno/ciljnog prostora.

Do Kneževa dvora će se moći nesmetano doći iz pravca Ulice od puča te Katedrale. Ostali dio oko Orlanda će biti ograđen iz sigurnosnih razloga.

Na platou Pila počevši od pješačkog prijelaza kod autobusne stanice do ulaska na most na Vratima od Pila, neposredno prije početka utrke će se trakama i zaštitnim ogradama ograditi dio kuda će prolaziti trkači. Zaposlenici Prometnog redarstvo Grada Dubrovnika regulirat će prolaz pješaka.

Na prostoru Straduna (od volta na ulazu u Grad s Pila pa do startno ciljnog prostora) prije i za vrijeme održavanja utrke, počevši od 09.00 sati, neće biti moguće vođenje turističkih grupa kroz ograđeni dio staze. Turistički vodiči će biti zamoljeni da grupe u obilazak vode s vanjske strane ograđenog dijela staze.

Nesmetano će se moći prolaziti desnom i lijevom stranom Straduna. Ispod volta na ulazu od strane Pila, postaviti će se traka za regulaciju ulaza i izlaza, te molimo na poštivanje signalizacije. Za ulazak posjetitelja na Zidine kod crkve Sv. Spasa osigurat će se prolazom na dnu ulice Celestina Medovića.

Od Vrata od Ploča do Zvonika pješaci će biti upozoreni na posebnu pažnju, te će se ogradama, trakama i ljudima osigurati slobodan prolaz za trkače. Po prolasku prve grupe trkača koji trče polumaratonsku distancu, do starta Utrke na 5 kilometara, redari i koordinatori će propuštati slobodan prolaz pješaka do starta iste. Razmak starta između dvije utrke iznosi 5 minuta. Nakon što svi trkači startaju, što vremenski znači ukupno 15 minuta, moći će se nesmetano ulaziti u Grad od strane Ploča, a s Pila uz gore spomenutu regulaciju.

Cijelo vrijeme održavanja natjecanja u koordinaciji s djelatnicima PU Dubrovnik i gradskog prometnog redarstva, na raspolaganju građanima i turistima će biti volonteri i koordinatori Du Motiona.

Molimo sve za razumijevanje te poštivanje navedenog rasporeda i uputa kako ne bi došlo do nepotrebne gužve ili mogućeg ozljeđivanja posjetitelja odnosno natjecatelja.

• **Upute za sudionike u prometu za vrijeme održavanja utrke**

Kao i svake godine, za vrijeme trajanja utrke u Dubrovniku će biti uspostavljena posebna regulacija prometa i to u vremenu od 09.00 do 13.00 sati na potezu:

- Iza Grada, Brsalje, Branitelja Dubrovnika, Put od Republike, Vukovarska, Dr. Ante Starčevića, Nikole Tesle, Obala generala Nojka Marinovića, Obala Stjepana Radića, Obala Ivana Pavla II, dionica državne ceste D420 Solska baza – Sustjepan, bivša županijska cesta 6254 na dionici Sustjepan – Prijedor i obratno.

Nakon prolaska trkača, promet za sva vozila će biti otvoren od Vrata od Ploča do križanja ulice Iza

Grada i Zagrebačke ulice te spoj na ulicu Petra Krešimira IV. Prometnicom će ulaz u Dubrovnik biti moguć preko ulice Petra Bakića, Zagrebačkom ulicom, Ulicom Petra Krešimira, Ulicom Frana Supila, a moći će se izaći u pravcu Cavtata ulicom Iza grada, desnim prometnim trakom na ulicu Petra Krešimira te Ulicom Druge dalmatinske brigade na Jadransku magistralu.

Promet preko Pila neće biti otvoren sve do kraja utrke te će se isti otvoriti tek kad to odobre djelatnici prometne policije PU Dubrovnik, na licu mjesta.

Na svim raskrižjima i sporednim ulicama duž trase kuda prolaze trkači nalazit će se koordinatori i volonteri Du Motiona, prometni redari te prometni policajci PU Dubrovnik. Svi će imati službena obilježja organizatora utrke.

Molimo sve da tijekom održavanja navedenih utrka poštuju privremenu regulaciju prometa te da slijede upute gore navedenih osoba zaduženih za sigurnost na stazi.

Još jednom zahvaljujemo na dosadašnjoj suradnji te pozivamo na razumijevanje i strpljenje kako bi ovaj međunarodni športski događaj protekao u što sigurnijem i dostojanstvenijem ozračju.

S poštovanjem,

Alen Bošković
Glavni tajnik

